

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.10	下から6行目	配信サービス FeBe	配信サービス audiobook.jp
初版 p.12	本文 7行目	St David (Wales) is integrated	St David (Wales) is not integrated
”	本文 8行目	red dargon	red dragon
初版～3刷 p.12	本文 9行目	compaired	compared
初版 p.13	キャプション	ユニオンブック の変遷	ユニオンフラッグ の変遷
初版～2刷 p.25	余白に 追加	(注)本書の内容は、本書が最初に出版された2018年時点での情報をもとに記載してあります。したがって、当時存命であった女王のエリザベス2世(Elizabeth II)についての記載内容になっています。ご了承ください。 エリザベス2世は、2022年9月8日に96歳でお亡くなりになりました。その後、息子であるチャールズ3世(Charles III)が英国王位を継承されました。	
初版 p.28	下から8行目	Henry VIII.	Henry VIII?
初版 p.29	10行目	狩猟用の大きな鹿を飼っておくために使っていた	かつて大きな鹿狩りを主催していた
初版 p.35	6行目	コート・テニス と呼ばれる	リアル・テニス と呼ばれる
初版 p.36	下から8行目	コート・テニス	リアル・テニス
初版～3刷 p.254	下から3行目	◇ reminiscent 思い出させる	→ 削除
初版～3刷 p.310	(車の)フロントガラス イギリス英語	spanner	windscreen
”	スパナ、レンチ イギリス英語	windscreen	spanner
初版 p.311～p.317	ページ番号 横	写真資料の 出展 リスト	写真資料の 出典 リスト